

**Фаховий коледж бізнесу та аналітики
Національної академії статистики, обліку та аудиту**

ПРОТОКОЛ № 3

**Засідання Педагогічної ради
від 24» грудня 2024 р.**

м. Київ

Присутні:

Голова ПР – Юрій ШМЕЛЬОВ

Секретар ПР – Катерина АТАМАНЧУК

Члени ради: Денис БАЙДІНОВ, Кирило БИБІК, Алла ВАКУЛЕНКО, Андрій ЛИННИК, Андрій ПРАВОСУДОВИЧ, Станіслав САВЧЕНКО, Олена СВИРИДА, Олександр СТАВИЦЬКИЙ, Анастасія ГОРДІЄНКО, Альбіна КАРАЧЕНЦЕВА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження правил прийому до Фахового коледжу бізнесу та аналітик НАСОА (пропозиції щодо термінів приймальної комісії, прийому документів, профорієнтаційної роботи) у 2025 році
2. Про проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії
3. Роль класного керівника у збереженні контингенту академічної групи

1. СЛУХАЛИ:

Директора коледжу Юрія ШМЕЛЬОВА, який доповів, що станом на сьогоднішній день ще не оприлюднено проєкт Порядку прийому здобувачів фахової передвищої освіти у 2025 н.р.

УХВАЛИЛИ:

Розробити правила прийому до Фахового коледжу бізнесу та аналітик НАСОА після оприлюднення правил прийому МОН.

Результати голосування: за - 12, проти – 0, утримались -0.

2.СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної та виховної роботи Олену СВИРИДУ, яка зазначила, що заліково-екзаменаційна сесія триває. Здобувачі освіти станом на 24 грудня здали усі заліки, екзамени здають відповідно графіку та заздалегідь затвердженням білетам.

УХВАЛИЛИ:

По закінченню заліково-екзаменаційної сесії заповнити викладачами відомості та надати заступнику директора для узагальнення результатів.

Результати голосування: за - 12, проти – 0, утримались -0.

3. СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчальної та виховної роботи Олену СВИРИДУ, яка зазначила, що роль класного керівника у збереженні контингенту академічної групи є невід'ємною в освітньому процесу. Класний керівник відіграє ключову роль у збереженні контингенту академічної групи. Від його професіоналізму, компетентності та особистих якостей залежить успішність навчання та адаптація студентів, їхнє бажання залишатися в групі та продовжувати навчання. Класний керівник сприяє формуванню дружньої та підтримуючої атмосфери в групі, де кожен студент відчувається комфортно та цінно. Своєчасно реагує на проблеми та конфліктні ситуації, допомагає студентам знаходити спільну мову та вирішувати розбіжності. Класний керівник допомагає студентам адаптуватися до навчального процесу, знайомить їх з особливостями навчання у даному закладі освіти, сприяє розвитку навчальної мотивації студентів, допомагає їм визначити свої навчальні цілі та досягати успіху.

Завдяки своїй активній та професійній діяльності класний керівник сприяє створенню умов для успішного навчання та розвитку студентів, їхнього бажання залишатися в групі та продовжувати навчання.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Класним керівникам продовжувати працювати над збереженням контингенту академічної групи.

Результати голосування: за - 12, проти – 0, утримались -0.

Голова ПР



Юрій ШМЕЛЬОВ

Секретар



Катерина АТАМАНЧУК